

## "滋味盐城过大年"文化旅游季启动

本报讯 (记者 赵伟伟)金龙遨游, 鹿鸣如意,鹤唳吉祥,春满盐城。1月18 日,"滋味盐城过大年"文化旅游季活动 启动仪式在珠溪古镇举行。市委常委、 宣传部部长陈卫红,副市长黄希别克·努 尔旦出席。

"滋味盐城过大年"文化旅游季是市 文广旅局打造的盐城文旅品牌活动,将 以世界级滨海生态旅游廊道、长三角视 听产业基地建设为抓手,全力打造生态 型、国际化、世界级旅游目的地。据悉, 2024年,盐城的新春文旅大餐年味十 足、亮点纷呈,各县(市、区)旅游景区、文 化街区、文博场馆、小剧场四大板块齐发 力,向全世界人民发出邀请,欢迎全世界 的朋友来到盐城,体验盐城,欢聚盐城, 一起滋味过大年。

活动现场,分享了国家文旅部年度 旅游宣传推广优秀案例——"到盐城 嗨 周末",并发布了与携程合作的年度成 果;发布了《君到盐城南 美好生活季》宣 传片;来自珠溪古镇、荷兰花海、黄海森 林公园、九龙口旅游度假区、大洋湾生态 旅游景区的五位推介人介绍各种优惠和 特色新春活动;推介了"滋味盐城过大 年"文化旅游季活动集萃、四大矩阵以及 优惠政策;举行了湖南旅行社与盐城旅 行社文旅客源输送合作协议签订仪式。

### 全力推动水上安全形势稳定向好

本报讯 (记者 周樑)1月18日,全 省水上搜救工作电视电话会议召开,我 市设分会场收听收看。市委常委、副市 长王连春在盐城分会场参加会议,并召 开市续会,就贯彻落实省会议精神进行

王连春指出,各地各部门要提高政 治站位,牢固树立"宁可防而不来、不可 来而无防"的理念,加强水上安全风险研 判,做好灾害天气预警、冬季渔船管理等 工作,确保水上安全形势持续稳定。要 抓好日常管理,上下协同、左右联动,全

力防范化解重点船舶、航运公司、涉水工 程等领域安全风险。要提升应急能力, 加强设施建设,完善应急制度,提升人员 素质,明晰责任清单,畅通应急机制,全 面提高防灾减灾救灾能力。要强化应急 处置,认真落实应急预案要求,组织开展 海上应急演练,筑牢水上安全防线。要 压实属地责任,建立联席会议制度,开展 专项整治"回头看",严惩水上违法违规 行为。要做好应急值守,统筹安排好值 班和备勤力量,确保各类水上突发事件 处置快速、高效、有力。

### 我市居民电子健康档案随身带全面开放

本报讯 (记者 周冬晴)为切实发挥 居民电子健康档案在基本公共卫生服务 和健康管理中的基础支撑和便民服务作 用,1月18日上午,盐城市居民电子健 康档案随身带全面开放启动仪式在盐城 新闻发布厅举行。副市长李兰翔出席启 动仪式。

盐城市全民健康信息平台汇聚了全 市11个县级卫生健康行政部门、30家 二级及以上公立医院、162家乡镇卫生 院和社区卫生服务中心、2163家村卫生

室和社区卫生服务站,以此打造盐城全 市范围居民电子健康档案。居民可打开 "我的盐城"APP,选择"健康档案"服务, 查看本人就诊记录、体检记录、检查检验 报告、用药记录等信息。"健康档案"还单 独设置了"健康管理"模块,自动生成个 人健康画像,提供疾病风险评估。此外, 医生在患者授权后,可查看患者个人健 康档案,提高诊疗质量和效率,减轻群众 看病就医负担,不断提升群众的健康获 得感、幸福感。

### 建言献策 邀您参与

### 《关于促进全民阅读建设书香盐城 的决定》起草向社会公开征集意见

各位市民朋友:

《关于促进全民阅读建设书香盐 城的决定》是盐城市人大常委会2024 年立法计划正式项目,由盐城市全民 阅读活动领导小组办公室承担起草工 作。为深化"书香盐城"建设,提升全 民阅读工作法治化建设水平,促进全 民阅读,营造全社会爱读书、读好书、 善读书的浓厚氛围,现向社会各界广

泛征集意见建议。

您可以在2024年2月3日前将 意见发送至邮箱: ycxwcb@126. com,也可将纸质意见邮寄至盐城市 世纪大道21号市行政中心2010室。 热忱欢迎您参与全民阅读立法工作!

中共盐城市委宣传部 盐城市全民阅读活动领导小组办公室 2024年1月16日

### 苏州银行建湖支行试营业

本报讯 (周伟 崔航)1月10日上 午,苏州银行建湖支行正式开始试营 业。苏州银行建湖支行的成立,是苏州 银行机构设置战略布局的重要举措,深 刻诠释了"以民为美,向实而行"的发展 理念,将为建湖当地经济高质量发展贡 献苏行力量。

苏州银行作为唯一一家总部设在 苏州的上市城商行,始终紧紧围绕江 苏经济发展大局,高度重视对省内县 域网点的布局。苏州银行盐城分行 将依托省内法人城商行的优势,推动 创新金融产品,丰富服务内涵,深耕 地方本土,支持建湖支行做大做强, 做出特色。

苏州银行建湖支行将坚守服务实体 经济的发展理念,助力建湖经济发展,为 辖内企业提供优质的金融服务,注入新 的金融活力,书写苏州银行在盐城地区 发展的新篇章。







# 大型民族音乐剧《华中鲁艺记》燃情上演

**本报讯 (**记者 **唐承兵)**1月19 日晚,纪念新四军重建军部83周年 活动专场文艺剧目、大型民族音乐 剧《华中鲁艺记》上演,来自全国各 地参加重建军部83周年纪念活动的 嘉宾现场观看了演出。

《华中鲁艺记》由盐城幼儿师范 高等专科学校创排,以1941年鲁迅 艺术学院华中分院的历史发展为背 景,以王海纹、江涛、丘东平等鲁艺师 生的真人真事为原型,讲述了在战火

纷飞的年代,有志青年怀揣报国之 志,告别家乡亲人来到鲁艺,为崇高 理想献出青春乃至生命的可歌可泣 的故事。该剧艺术化呈现了当年华 中鲁艺教学实践的热烈场面,展示了 一群向往革命的年轻人成长为坚定 革命者的心路历程,再现了华中鲁艺 师生一手拿枪、一手拿笔,用艺术鼓 舞抗战斗志,用坚定的信仰凝聚革命 力量,用炽热的情感繁荣抗战文艺, 用热血谱写壮丽的生命之歌,展现了

中华儿女的艺魂、军魂和民族魂。

在艺术表现方面,《华中鲁艺 记》融合江苏民歌风味、地方淮剧腔 调等多种艺术元素,融进了民族性 与地域性的艺术特色,舞台灵动唯 美,人物形象鲜活,音乐曲风多元, 在以歌舞为主要表现手段的同时, 体现传统与现代结合、民族与地方 融合,具有强烈的艺术感染力和心 灵震撼力。该剧以青春、热血、爱 国、奉献为主色调,为新时代青年构 筑跨越时空的对话情境,激发他们 反思、叩问青春——我们是谁,我们 走向何处,我们为未来的青年留下 什么? 引导他们对自我、对青春、对 人生意义进行更深的思考。

盐城幼儿师范高等专科学校是 华中鲁艺传承学校。该校创排《华中 鲁艺记》,融思想性、艺术性、时代性 于一体,打造极具该校特色的思政课 程。该校学生通过观看、学习、排练 该剧, 赓续红色血脉, 传承红色基因。



1月19日晚,我市近千名各界群众与来盐参加新四军重建军部83周年纪念活动的嘉宾,观 看了由盐城幼儿师范高等专科学校创作演出的音乐剧《华中鲁艺记》。该剧以 1941 年鲁迅艺术 学院华中分院(简称"鲁艺")师生真人真事为原型,讲述了在战火纷飞的年代里发生的可歌可泣

记者 周晨阳 摄



军民鱼水情深。



冲破封锁线,奔赴根据地。

# 全市新四军革命题材优秀群文节目调演精彩纷呈

本报讯 (记者 杨扬)为深入学习 贯彻习近平总书记考察盐城重要指 示精神,用好丰富红色资源,开展革 命传统教育和爱国主义教育, 赓续红 色血脉、传承红色基因,我市组织全 市群文创作工作者精心编创了一批 新四军革命题材群文作品。经过各 级遴选,1月18日下午,由市委宣传 部、市文广旅局主办的"铁军魂 盐城 红"——盐城市新四军革命题材优秀 群文节目调演活动在市文化馆群星

红色,是盐城最鲜亮的底色,而新 四军题材则是群文创作取之不竭的宝 贵资源。全市群文创作工作者牢记嘱 托,实干争先,精心创作了一批新四军 革命题材的群文作品。演出现场,来 自全市各地的9个优秀群众文艺作品 集中亮相,涵盖舞蹈、曲艺、小戏、情景 短剧等多种艺术形式。

演出在少儿舞蹈《你们告诉我》 中拉开帷幕。"部队是座大学堂,能文

能武觉悟高,荡里小伙在成长……" 形式新颖的盐阜说唱《荡里小伙在 成长》以荷花荡里的孤儿小山子参 加新四军后的一段成长经历为主要 内容,再现了"吃菜要吃白菜心,当 兵要当新四军"的场景。情景舞蹈 《那年那月》、淮海戏《血染季家圩》、 舞蹈《送盐》、小淮戏《红棉袄》的精 彩演绎,引得现场观众掌声不断。 村里来了新四军,一杯清茶亲人敬, 情景剧《军民鱼水情》真情诠释了军

民一家亲的深厚情谊。演出在全场 高唱《领航》中圆满落幕,热情抒发 了中华儿女爱党爱国的赤子情怀和 共同心声。

时而慷慨激昂,时而热泪盈眶,身 临其境于红色作品,让现场观众充分 感受到了可歌可泣、荡气回肠的红色 故事。大家纷纷表示,一定要发扬革 命传统, 赓续红色血脉, 团结奋斗, 以 新担当新作为奋力书写中国式现代化 盐城新篇章。

## 全市生态环境保护工作暨城市污水治理集中攻坚动员会召开

(上接1版)坚持问题导向,加强源头 收集管控,加快管网建设改造,提升污水 集中收集处理水平。严格监督管理,落实 排水许可管理,实行管网专业化管护,建 立全流程智慧化监管平台,不断提高盐城 水环境质量。

生态环境保护功在当代、利在千秋。 张明康强调,要压实责任、协调联动,以更 强的担当作为确保美丽盐城建设取得更 大成效。强化系统思维,切实履行城市生 活污水治理主体责任,精准发力、系统推 进,把各项工作抓实抓细抓到位。强化支

违规出入私人会所、领导干部住房违规

撑保障,谋划实施一批环境基础设施项 目,推动生态环境质量持续改善。强化督 查监管,建立健全定期调度和考核督查体 系,牢牢守住环境质量"只能更好、不能变 坏"的底线。

会上,播放了中央和省交办我市生态 环境突出问题整改情况专题片,通报了相 关工作情况,举行了城市污水治理目标责 任状签署递交仪式,相关板块、部门和单 位作交流发言。

市委常委、副市长王连春主持会议, 副市长王娟出席。

## 筑牢忠诚强化担当 全面提升"三服务"水平

(上接1版)要不断拓宽思维 视野,善于学习、善于思考,加强 知识更新与储备,更好适应新形 势、新任务、新要求。要有持之以 恒的韧性,说一件干一件、干一件 成一件,形成工作闭环,切忌"虎 头蛇尾"。要围绕市委、市政府中 心工作,积极开展调查研究,掌握 更多第一手情况,主动发现问题, 及时提出建议,真正做到"身在兵 位、胸为帅谋"。

张明康强调,市政府办公室

要始终把作风建设摆在重要位 置,坚持问题导向,主动与上级机 关、先进地区对标找差,为全面提 升"三服务"工作水平提供坚强保 障。要坚持严管与厚爱相结合, 教育引导办公室同志牢固树立和 践行正确政绩观,模范遵守廉洁 自律各项规定,敬畏组织、敬畏人 民、敬畏法纪,在尽心尽责中进一 步涵养道德情操、锻造过硬作风, 为全市高质量发展大局贡献更多 智慧和力量。

# 2023年12月盐城市查处违反中央八项规定精神问题72起

为掌握全市贯彻落实中央八项规定精神情况,盐城市纪委在各县 (市、区)、市级机关、市属单位建立了落实中央八项规定精神情况月报 制度。2023年以来,截至12月31日,全市查处违反中央八项规定精 神问题情况如下:

### 全市查处违反中央八项规定精神问题统计指标表

	项目	总计			问题类型													
时期					形式主义、官僚主义问题					享乐主义、奢靡之风问题								
			县处级	乡科级 及以下	决策部署有令不	脱为、乱作为、假作 群为,严重影响高质	在联系服务群 众中消极应付、 冷硬横推、效率 低下,损害群众	文山会海反弹回潮,文风会风不实不正,督查检查考核过多过频、过度留痕,给基层造成严重负担	其他	违规收送名贵特产和 礼品礼金		违规吃喝		违规操	违规发	公款旅游以及		
					者表态多调门高、 行动小孩宝美 聪					违 规 收 送 名 贵 特 产		违规公	违规接受管 理和服务对 象等宴请	办婚丧 喜庆	贴或福	违规接受管理 和服务对象等 旅游活动安排		
2023年 12月	查处问题数	72	1	71	3	25	1				19	3	4		14		3	
	批评教育帮助 和处理人数	104	1	103	3	41	1				20	6	6		20		7	
	党纪政务 处分人数	100	1	99	3	39	1				20	6	6		19		6	
2023年 以来	查处问题数	535	8	527	4	188	13		1		178	35	34	1	67	3	11	
	批评教育帮助 和处理人数	807	8	799	5	310	14		1		186	69	61	1	139	5	16	
	党纪政务 处分人数	788	8	780	5	295	14		1		185	69	60	1	138	5	15	
备注	享乐主义、奢	<b>香靡之风</b>	"其他"问		:违规配备和使用公	、车、楼堂馆所问题。	.提供或接受超标	准接待、组织或参	加用公	、款支付的高	消费娱乐健	身等活动	、接受或提供可	可能影响公	正执行公	务的健身娱乐等	活动、	